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Теми розглянуті на зустрічах наукового гуртка 

Впродовж року проводились зустрічі, з розглядом таких основних тем: 

Основні хірургічні інструменти, види шовного матеріалу. Доповіді 

студентів на тему «Групи хірургічного інструментарію»; «Класифікація 

шовного матеріалу. Відпрацювання методик накладання хірургічних швів: 

безперервних та переривчастих» 

Проведення зустрічі, з розглядом видів наркозу та основних речовин для 

проведення наркозу і премедикації в дрібних тварин. Виступи студентів з 

доповідями «Види та перебіг наркозу», «Препарати для ін’єкційного наркозу» 

Студентська доповідь на тему «Діагностика переломів кісток» 

Обговорення і відпрацювання методів остеосинтезу дрібних тварин. 

Студентська доповідь на тему «Методи остеосинтезу» 

Студентська доповідь на тему «Хвороби зубів у собак та котів».  

Розгляд тем проводився на базі клінік ветеринарної медицини у місті 

Полтава, а саме: навчально-науково виробничій клініці ПДАУ, приватних 

клінік "Vet Lik"; «Айболить»; «МілкаВет» 

 

Опрацювання методик 

Відпрацювання методик дослідження зорового аналізатора у тварин. 

Проведення кератоскопії, офтальмоскопії. Дослідження зорового аналізатора 

у тварин. 



Відпрацювання методик накладання хірургічних швів: безперервних та 

переривчастих.   

Відпрацювання рентгенологічного дослідження. Обговорення і 

відпрацювання методів остеосинтезу.  

Відпрацювання методик санації ротової порожнини та лікування 

стоматологічних хвороб дрібних тварин. Екстракція зуба. Відпрацювання 

рентгенологічного дослідження. Стоматологічна рентгенодіагностика. 

Кастрація пса. 

Ортопедична розчистка у коней.  

 

 

Результати роботи гуртка 

Впродовж року студенти відбирали матеріали на базі клінік для 

написання курсових та кваліфікаційних робіт, звітів із виробничих практик та 

студентських наукових робіт. 

Участь у конференціях та майстер класах 

Участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «VET FOCUS 

2025: стоматологія, дерматологія, паразитологія», що відбулась 23-24 жовтня 

2025 року, м. Полтава – Кривошеева Софія.  

Участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «VET FOCUS 

2026: актуальні питання ветеринарної медицини у дерматології, паразитології, 

ортопедії та гематології», що відбулась 23-24 квітня 2026 року, м. Полтава – 

Кривошеева Софія.  

Всеукраїнська науково-практичноа  інтернет – конференція «Єдине 

здоров’я – виклики та перспективи», що відбулась 21 – 22 травня 2026 року м. 

Полтава, ПДАУ – Водопянов Ілья, Матвієць Валерія 



Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція «Сучасні 

аспекти лікування і профілактики хвороб тварин», що відбулась 22–23 жовтня, 

2025 р. Полтава, ПДАУ – Байбарак В. О., Крупко К. О. 

ХІІІ щорічна Всеукраїнська науково-практична конференція «Наукові 

читання 2026. Благополуччя тварин і сталий розвиток тваринництва та 

аквакультури: наука, практика, освіта», що відбулась 14 травня 2026 р., м. 

Житомир – Шепель К.Ю. 

Опубліковано тези доповідей та статті 

Киричко Б.П., Климась І.І., Шепель К.Ю. Лікування собак, хворих на 

піодермію, з використанням препарату «Ветмікодерм»: клінічна ефективність, 

механізм дії та практичні рекомендації «Актуальні питання ветеринарної 

патології» приурочена 105-річчю факультету ветеринарної медицини та 85-

річчю доктора ветеринарних наук, професора, заслуженого діяча науки і 

техніки України, академіка НААН України Анатолія Йосиповича 

Мазуркевича: Міжнародна наукова конференція, м. Київ, Україна, 02-03 

жовтня 2025 року: матеріали конференції, Київ. С. 37-38. 

Киричко Б.П., Климась І.І., Шепель К.Ю. Піодермія у собак: застосування 

препарату «Ветмікодерм» у комплексному лікуванні. Сучасні аспекти 

лікування і профілактики хвороб тварин: матеріали ІХ Всеукраїнської 

науково-практичної Інтернет-конференції, 22–23 жовтня, 2025 р. Полтава, 

2025. С. 57-59. 

Байбарак В. О., Передера Р. В., Передера О. О. Аналіз асоціації міцетів 

шкірного покриву вівці. Сучасні аспекти лікування і профілактики хвороб 

тварин: матеріали ІХ Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-

конференції, 22–23 жовтня, 2025 р. Полтава, 2025. С.122-124 

Крупко К. О., Передера Р. В., Передера О. О. Визначення мікобіоти за 

поверхневого дерматиту кози. Сучасні аспекти лікування і профілактики 



хвороб тварин: матеріали ІХ Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-

конференції, 22–23 жовтня, 2025 р. Полтава, 2025. С. 160-162.  

Матвієць В. Особливості діагностики та хірургічного лікування собак за 

епулісу: матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет – 

конференції «Єдине здоров’я – виклики та перспективи», 21 – 22 травня 2026 

року, Полтава, 2026. ПДАУ. С. 209-210. 

Передера Р.В., Водоп’янов І.Д Анестезіологічний супровід за 

гемабдомену у собак:  матеріали Всеукраїнської науково-практичної 

інтернет – конференції «Єдине здоров’я – виклики та перспективи», 21 – 22 

травня 2026 року, Полтава, 2026. ПДАУ. С. 229-232. 

Киричко Б. П., Шепель К. Ю. Клінічне обґрунтування застосування 

інгаляційної анестезії дрібним екзотичним тваринам. Мат. ХІІІ щорічної 

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Наукові читання 2026. 

Благополуччя тварин і сталий розвиток тваринництва та аквакультури: 

наука, практика, освіта» (14 травня 2026 р., м. Житомир). Житомир, 2026. 

С. 88-91. 
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